Aanmeldformulier Duurzaamheidsprijs – Kampeermiddel
We vragen je om een aantal gerichte vragen te beantwoorden over jouw kampeermiddel. De jury beoordeelt de inzendingen uitsluitend op basis van wat jij in dit formulier invult, dus zorg dat je:
· concreet en helder beschrijft wat je doet
· waar mogelijk voorbeelden, cijfers of effecten noemt
· niet te bescheiden bent; je mag echt laten zien waar je trots op bent
· alle vragen volledig invult; een onvolledig formulier kunnen we helaas niet meenemen in de beoordeling. Geef uitgebreide antwoorden.
Stuur dit formulier, incl. max 2 foto’s en eventueel een video, naar info@duurzaamheidscongres.nl. Dit kan tot 5 september 2025, 16:00 uur.
Algemene informatie
Bedrijfsnaam: 
Naam contactpersoon: 
E-mailadres:
Telefoonnummer: 
Website: 
Vragen over je kampeermiddel
1. Wat is het kampeermiddel dat je inzendt?
Omschrijf het type (bijv. caravan, tent, camper) en het doel. Max. 100 woorden.


2. Wat maakt dit kampeermiddel duurzaam?
Denk aan productie, leverancierskeuzes, energieverbruik, CO2 reductie of transport. Noem gerust certificeringen of cijfers.


3. Is het product circulair of herbruikbaar?
Bijv. gerecyclede materialen, vervangbare onderdelen, lange levensduur of retourprogramma’s.


4. Hoe communiceer je dit naar de klant?
Geef aan hoe je duurzaamheid zichtbaar en begrijpelijk maakt voor jouw klanten. (labels, handleiding, website, showroom, etc.).


5. Welke duurzame keuzes zijn geïntegreerd in de bedrijfsvoering of organisatie?
Denk aan personeelsbeleid, lokale inkoop, samenwerking met maatschappelijke initiatieven of intern beleid voor energie, mobiliteit of afval.


6. Wat is het meest unieke aspect van jouw kampeermiddel?
Denk aan de innovatieve aspecten en het onderscheidend vermogen van het kampeermiddel. Licht toe wat jouw product anders maakt dan wat gangbaar is.

7. Hoe draagt jouw kampeermiddel bij aan duurzaam gebruik door de kampeerder?
Denk aan zuinig energieverbruik, gebruiksgemak dat duurzaam gedrag stimuleert, lage onderhoudsbehoefte, of instructies die bijdragen aan bewust gebruik.

8. Wat wil je de jury nog meegeven over jouw duurzame kampeermiddel?
De jury geeft extra punten voor lef, originaliteit, impact maken. Bijvoorbeeld: een verrassend effect, een samenwerkingsverband, een leerpunt of een bijzondere aanpak. Geef het gerust een persoonlijk tintje.


Alles ingevuld? Stuur jouw formulier incl. foto’s en eventueel video naar info@duurzaamheidscongres.nl. Dit kan tot 5 september 2025, 16:00 uur.
